

АРТИСТЫ РАССКАЗЫВАЮТ И ПОКАЗЫВАЮТ

В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ редакции газеты «Амурская правда» состоялась пресс-конференция: в гости к журналистам областного центра пришли гастрوليрующие сейчас в Благовещенске артисты Хабаровского театра музыкальной комедии.

Выступая на пресс-конференции, главный режиссер театра В. Б. Григорьев подчеркнул, что хабаровчане уже не в первый раз приезжают на гастроли в нашу область и что артисты здесь обрели настоящих друзей.

В. Б. Григорьев подробно рассказал о репертуарной политике театра, о том, что большое внимание коллектив уделяет советским опереттам, советской музыкальной комедии. Не случайно, отметил выступающий, одним из лучших в репертуаре является спектакль «Восемнадцать лет» (музыка выдающегося советского композитора, лауреата Ленинской премии В. Соловьева-Седого).

Главный режиссер подробно говорил о балетном спектакле, который занимает особое место в творческой биографии театра и завоевал заслуженную популярность у зрителей.

Театр, как известно, будет показывать свои спектакли в Благовещенске до 4 июля. Хабаровчане приехали в полном составе и привезли на гастроли весь свой репертуар. Причем выступать они будут не только в областном центре, но и в других городах Приамурья.

Журналисты задали ряд вопросов В. Б. Григорьеву, а также народному артисту РСФСР И. Ю. Войнаровскому. Игорь Юрьезич работает в Хабаровском театре музыкальной комедии тридцать шесть лет. Многие и многие дальневосточники хорошо знают ветерана сцены, любят и ценят его нестареющий талант.

После пресс-конференции гости показали небольшой концерт. Дружными аплодисментами наградили зрители молодых артистов Нину Рошину, Валерия Краюшкина. Они хорошо, выразительно исполнили арии из опер и оперетт.

Бзволнованно прозвучала песня композитора Молчанова «Мальчики», которую исполнил артист Станислав Кульга. Показали свое искусство танцоры Н. Ванзина, В. Лавриненко, Э. и Л. Полунины.

Заслуженная артистка РСФСР З. Кислицына и артист А. Хилькевич исполнили сцену из оперетты «Цыганская любовь». Выступили также молодые артисты Владимир Сухов и Нина Желенкова. А в заключение народный артист РСФСР И. Войнаровский и заслуженная артистка РСФСР Н. Симонова показали отрывок из спектакля «Восемнадцать лет».

Журналисты пожелали артистам удачных гастролей на амурской земле, больших творческих успехов.

А. РИВЛИН.

На снимках: вверху — выступают И. Войнаровский и Н. Симонова; внизу — поет Н. Рошина. Фото Ю. Саяпина.

